



环评出炉 重庆路快速路这样建!

同步建地道为山东路解堵 岛城快速路网第三纵将成形

作为岛城快速路网的重要一环,重庆路快速路项目备受市民关注。此前,无论是招投标还是开始勘察作业,该项目一直被称为东岸产业园区基础设施综合改造项目。重庆路快速路和东岸产业园区有什么关系?17日,随着环评报告的出炉,疑问终于得到了解答:给城市解堵,让市民出行享受到真正的便利,我市在规划设计时就统筹考虑了,东岸产业园区基础设施综合改造工程,将山东路抚顺路拥堵问题也纳入其中,通过建设地道方式,让车辆可以通过重庆路快速路顺畅通行。



辅助车道)高架向北敷设,继续向北采用一对定向匝道实现与福州路东-北方向衔接,采用双向10车道(含辅助车道)高架向北敷设,在长沙路节点设置双跨线分离式立交,向北采用双向6车道高架接入已建成跨海大桥高架路,继续向北采用双向6车道高架跨过振华路后,在金水路设置双跨线分离式立交,在唐山路节点设置东南象限单环互通立交,向北跨过遵义路、瑞金路后,高架主线近期在仙山路以南约160米处临时接地,仙山路节点设置T型部分互通立交,工程终点位于重庆路与仙山路交叉口。

本工程包括南段、北段两部分,其中南段南起现状山东路,向北衔接瑞昌路、福州路及长沙路;北段采用高架形式上跨振华路、金水路、唐山路、遵义路、瑞金路后,接入现状重庆路地面路。

铺装采用融雪路面

考虑青岛市冬季气温低、空气湿度高、路面易结冰等特点,为提高道路交通安全,降低后期养护成本,减少融雪剂等对桥梁和路面的腐蚀损坏,工程立交匝道、接地匝道、地道接地段路面铺装采用融雪路面。

重庆路施工期间无法采用全封闭施工方案,必须通过建设两侧调流道路,以满足施工期间周边地块的出行、过境以及公交线路的有序运行。同时,需做好周边区域道路、东部区域与西部区域的主要交通干道调流,将重庆路施工期间的交通影响降到最低。

根据《青岛市中心城区道路网规划》,东岸城区规划“三纵五横”快速路网,其中,“三纵”为新冠高架-环湾路、山东路-重庆路、青银高速公路城区段,“五横”为胶州湾高速(湾底段)、胶州湾大桥-大桥接线、唐山路-世园大道、杭鞍高架-辽阳路、胶宁高架-银川路。重庆路是连接市北区、李沧区和城阳区的南北向交通主干路。

环评报告认为,东岸产业园区基础设施综合改造项目符合国家产业政策。项目的建设对生态环境、声环境、大气环境及水环境影响较小。经采取相应的污染防治措施后,各污染物排放能得到控制,不会对项目所在地周围环境造成明显污染。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中

环评出炉项目露真容

17日,青岛日报刊发公告,根据《环境影响评价公众参与办法》,对《东岸产业园区基础设施综合改造项目环境影响报告表》(征求意见稿)以下简称《环评报告》进行公示。根据环评报告,项目为东岸产业园区基础设施综合改造项目,工程线路位于青岛市(市北区、李沧区、城阳区)境内。东岸产业园区基础设施综合改造工程南起山东路,北至仙山路,全长约17.7公里(含跨海大桥高架路立交范围内已建成2公里),规划高架主线双向6车道,地面辅路双向8车道。

桥梁工程主要包括:海伦路-淮安路、淮安路-跨海大桥高架路立交、跨海大桥高架路立交-唐山路立交、唐山路立交-仙山路立交4段标准高架,雁山路立交、长沙路立交、金水路立交、唐山路立交、仙山路立交5座立交,淮安路匝道、长沙路匝道、通真官路匝道、振华路匝道、金水路匝道、十梅庵路匝道、遵义路匝道7对新建匝道桥,跨海大桥重庆路立交南侧1处桥梁顶升,跨海大桥重庆路立交北侧1处桥梁拆除重建,同步实施重庆路绿线范围内的福州路立交匝道。

景观绿化工程包括行道树及行道树下绿带、路侧绿化带、桥下空间及防撞体绿化,同步建设管理用房、公厕等服务建筑,设置垃圾桶、座椅、售卖亭等街具设施。

具体内容揭开面纱

根据《环评报告》,工程起点位于山东路跨线桥的北桥台处(南宁路与山东路交叉口北侧),采用双向6车道地道下穿抚顺路后起高架,接入雁山立交,以双向4车道高架跨越南京路、清江路,在淮安路以北采用双向8车道(含

地道从山东路下穿抚顺路

不少市民可能存在误区,认为重庆路快速路项目就是在重庆路上架高架桥。当天公布的环评报告,把大家的格局进一步打开了。在东岸产业园区基础设施综合改造项目中,还有地道工程。其中,抚顺路节点地道为山东路下穿抚顺路节点工程,南北向敷设,平面线型为直线,设计速度60公里/小时,全长405米,双向6车道。高峰时段,山东路抚顺路路口总是容易出现拥堵情况。通过地道工程,让车辆可以避免地面车流,快速通过。

推动全民健身 岛城飞盘“起飞”

青岛市飞盘运动协会成立

本报12月18日讯 17日上午,青岛市飞盘运动协会成立大会暨第一届会员代表大会,在远洋大厦国际航运贸易金融创新中心召开。

青岛市飞盘运动协会由本市有志于参与和从事飞盘运动的单位、个人共同发起,旨在团结全市飞盘爱好者、推广和普及飞盘运动、繁荣行业相关市场、推动全民健身发展。协会成立后,将在青岛市体育局的指导下,针对飞盘项目的特

点、优势,全方位、科学化地开展工作,全力推动协会实体化、平台化、产业化,做好飞盘运动的普及和推广,构建竞赛、培训、保障、文化、商务五大体系,形成飞盘赛事IP矩阵,5年内实现飞盘参与人数10万人,培育发展飞盘俱乐部100家,培育国内领先的文体交流平台和飞盘产业平台,为青岛建设新时代社会主义现代化国际大都市贡献“飞盘力量”。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

200余名网坛高手挥拍

“青岛球王”系列赛网球比赛举行

本报12月18日讯 17日,2022年青岛市第九届“青岛球王”系列赛网球比赛拉开帷幕,赛事共吸引200余名网球爱好者参赛,在青岛新兴体育馆网球场和青岛新兴汇泉网球场的14片场地上展开对决。经过200多场对决,男子单打冠军张豪、女子单打冠军曲天祺、男子双打冠军孙丰/王唯琛、女子双打冠军宋洁/卢艳、混合双打冠军刘志翔/于新懿、特邀双打冠军蓝文礼/丁少鹏等各级别冠军依次决出。

“青岛球王”系列赛以合理的竞赛规则、专业的裁判团队、完备的赛事服务成为青岛群众体育赛事的标杆。“青岛球王”网球赛自2018年开始举行,累计报名参赛人数近1100人。今年的“青岛球王”网球赛,依然保持了一贯的办赛高水准。参赛选手覆盖范围广泛,既有十几岁的青少年,也有花甲之年的老选手,大家怀着对网球的热爱,踊跃报名,展现着青岛网球运动一脉相承、持续发展的蓬勃景象。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

讲文明 树新风 公益广告

第八届山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年,爱生如子。舍钱财穷困,再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足,多少个家庭此生念念不忘;你何其荣光,满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想,温暖身边的每一个孩子,让每一朵鲜花都绚烂绽放。

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办